

## Protokoll

### IT-SEKTIONENS STYRELSEMÖTE

Närvarande:

Sofia Backman	Vice Ordförande
Love Lindström	Sportchef
Jakob Sennerby	Kassör
Johan Carlqvist	Studierådsordförande
Luis Mauricio	Sekreterare
Eric Stenberg	Informationsansvarig

Övriga närvarande:

Farshid Besharati

**Mötet öppnas: 12:16**

**1. Val av justerare**

Jakob Sennerby vald till justerare

**2. Godkännande av dagordning**

Dagordning godkänd.

**3. FUM (farre)**

- Antalet mandat ska utökas då en ny sektion i UTN utökats (teknologlärare)
- Farshid vill ta fram en begäran om att det ska diskuteras hur IT's representanter i FUM ska ordnas för att just nu är det

**4. Lägesrapport**

Love: Hållt i sporten.

Eric: Har ordnat fram mail för sektionens medlemmar.

Matilda: Overallmärket är beställt för overallerna.

Johan: Var på ett utskottsmöte som handlade om IT's granskning och om flytten av alla sektioner till Ångströms.

**5. Förslag från valberedningen**

Det skall vara mer konkreta regler på hur de ska jobba. Därav förslaget är att det skall ingå i stadgarna ett mer styrande dokument om hur de ska jobba. En motion ska ordnas fram av valberedningen.

**6. Stormötet**

Postbeskrivning ska ordnas senast 12:e som underlag för valberedningen. Skicka informationen till ordförandes mail.

Senast den 26:e ska allt som Matilda ska lägga upp på slidsen skickas in.

**7. Övrigt****8. Mötet avslutat: 12:42**

Vid protokollet:

Ordförande:

Justerare: